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“Благоустрій сіл Таврійської сільської ради 
на 2017 рік”
1. Загальні положення

         Цільова Програма Таврійської сільської ради на 2017 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державний бюджет України на 2017 рік», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», Бюджетного кодексу України з метою реалізації на території громади державної політики, власних повноважень Таврійської громади  в сфері розвитку і функціонування сел Таврійське, Юрківка та Любимівка. Програма визначає загальний порядок планування, ремонту, утримання і фінансування робіт з комплексного благоустрою території громади, створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності населення середовища, а також встановлює перелік заходів щодо суттєвого та якісного покращення благоустрою, санітарного стану і довкілля. 

Заходи по благоустрою – комплекс робіт з інженерного захисту, розчищення, осушення та озеленення території, а також соціально-економічних, організаційно-правових та екологічних заходів з покращення мікроклімату, санітарного очищення та інше, що здійснюються на території Таврійської громади з метою її раціонального використання, належного утримання та охорони, створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля. Об’єктом дії Програми є  КП «Таврійськдобробут».

2. Аналіз причин виникнення проблеми


Характеристика об'єктів благоустрою громади: загальна кількість населення  –4492 чол., загальна площа – 183,61 кв.км, кількість будинків приватного сектору – 2308 шт; кількість вулиць та провулків громади – 75 шт.; протяжність доріг –84,93 км, з них – 39,34 км магістральні вулиці;  8 парків – загальною площею 6,9 га; кількість зупинок громадського транспорту 7 шт., меморіалів – 1 шт., кількість братських могил-5.              Площа лісового фонду становить 1416,40 га, площа земель сільськогосподарського призначення складає 15796,51 га, площа земель запасу 567,43 га. 

         Через село Таврійське проходить автомобільна дорога Т 0803 та залізниця, станція Обща. Поруч із селом Любимівка – дорога Т 0803, залізниця - станція Росинка.


На території громади  є кілька пам’яток історії та культури
          В межах земель Таврійської сільської ради знаходиться 28 пам’яток археології, зокрема курганів та курганних могильників.   


Культурно-освітні заклади території представляють собою  Таврійська ЗОШ I-III ступенів, Таврійська ЗОШ I-II ступенів, Юрківський НВК школа-дитсадок, Таврійський сільський Будинок культури та сільська бібліотека ( розташована в приміщенні Будинку культури), Юрківський Будинок культури, Таврійський спортивний зал, два дитячих майданчика.


Однією з цілей розвитку території громади на 2017 рік визначено створення безпечного та комфортного середовища для проживання, що досягається шляхом забезпечення належного рівня благоустрою. Об'єкти благоустрою є власністю територіальної громади  і утримуються (обслуговування, поточний та капітальний ремонт) за рахунок коштів громади.

3. Мета Програми

Метою  Програми є  організація благоустрою території громади та житлових кварталів, утримання в належному санітарному стані території сіл (проїжджої частини, тротуарів, доріжок, парків, меморіальних комплексів, братських могил), очищення та озеленення територій, санітарна очистка, раціональне використання та охорона об’єктів благоустрою, створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.

4. Завдання, заходи та шляхи реалізації Програми

Завданням  Програми є  реалізація комплексу заходів щодо забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані території сіл громади та покращення його естетичного вигляду, виконання комплексу будівних, архітектурно – художніх, організаційних, інженерно – технічних, екологічних та економічних заходів, що забезпечать благоустрій території громади, захист і відновлення довкілля, створення сприятливих  та безпечних умов для життєдіяльності людини на територіях сіл громади.

     Визначені Програмою завдання з удосконалення системи благоустрою території громади    передбачається розв’язати шляхом виконання наступних заходів:
· покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану території громади, організація робіт по прибиранню данної території, 
· впровадження централізованого збирання та вивезення твердих побутових відходів, забезпечення своєчасного і повного вивезення ТПВ, ліквідація стихійних сміттєзвалищ,
· встановлення економічно обґрунтованих цін на послуги для населення по збиранню та вивозу твердих побутових відходів,

·  утримання в належному стані зелених зон, насадження та догляд за квітниками, клумбами; 
· проведення капітального та поточного ремонту приміщень громади, особистих будівель та помешкань населення;

· окультурення зелених насаджень з одночасною санітарною вирізкою сухих, аварійних дерев та формуванням крон існуючих дерев,  смуг зелених насаджень;
· створення  умов для відпочинку дітей та дорослого населення  - облаштування та утримання в належному стані дитячих, спортивних майданчиків;
· закупівля та оренда механічного обладнання, проведення заходів для обкосу трав, вирубки  чагарників, з метою підтримання зелених насаджень;

· збереження та утримання історико-культурної спадщини;

· залучення до виконання робіт з благоустрою території громади осіб з числа безробітних на договірних засадах;
· створення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів благоустрою (улаштування пандусів, з`їздів для інвалідів - візочників);
· утримання в належному стані кладовищ;

· організація робіт з благоустрою при проведенні державних та територіальних свят;

· проведення профілактичної, роз'яснювальної та виховної роботи серед населення щодо дотримання правил благоустрою, санітарних норм, правил поведінки в громадських місцях, участі громадян у наведенні порядку за місцем проживання.

          Реалізація Програми буде здійснюватись шляхом виконання будівних, архітектурно-художніх, організаційних, інженерно-технічних, екологічних та економічних заходів, які дадуть змогу забезпечити комплексний благоустрій території громади та сприятливе для життєдіяльності людини середовище, а саме:

· дотримання Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку і дотримання тиші в селах громади;
· проведення інвентаризації об’єктів благоустрою території громади;
· підвищення якості ремонту, утримання об’єктів благоустрою;
· технічного переоснащення машин і механізмів, що використовуються під час утримання та ремонту об’єктів благоустрою; 
· утримання зелених насаджень, розташування та догляд за клумбами, квітниками, 
санітарного очищення території громади;
· організації прибирання території громади та вивіз твердих побутових відходів;
· придбання техніки для забезпечення санітарного очищення території громади, інженерного захисту території,  організації відведення поверхневого стоку;
· впровадження нових високоефективних екологобезпечних матеріалів для ремонту вулично-дорожньої мережі та належного утримання її у зимовий період;
· утримання  та проведення належного ремонту вулично-дорожньої мережі;
· влаштування та належна експлуатація штучних споруд на вулицях і дорогах території громади; 

· розчистки  русла та підтримання в належному стані  прибережної зони річки Жеребець; 

· залучення інвесторів для капітального  ремонту, реконструкції  та  благоустрою пам’яток культурної та історичної спадщини;
· залучення громадськості до здійснення заходів у сфері благоустрою, навчально-виховних та інформаційно-рекламних заходів, спрямованих на активізацію участі населення у сфері благоустрою; 
· висвітлювання в засобах масової інформації проблемних  питань та шляхів реформування і розвитку сфери благоустрою міста.

5. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів громади із залученням інших джерел фінансування, не заборонених законодавством. Видатки на виконання заходів Програми передбачатимуться при формуванні показників громади, виходячи з реальних можливостей. З метою системного аналізу реалізації Програми проводитиметься  річний моніторинг виконання передбачених заходів. Розрахунки доведені у додатку до цієї Програми.

Виконавцем завдань Програми є  КП «Таврійськдобробут» та в окремих випадках замовником і платником на виконання робіт та послуг може виступати виконавчий комітет громади. Фінансування здійснюється на підставі наданих підтверджуючих документів.

6. Строки виконання Програми

Дія Програми поширюється на 2017 рік.

7. Очікувані результати виконання Програми

· реалізація  політики щодо поліпшення благоустрою території громади;

· вирішення загальних питань благоустрою, поліпшення санітарного та естетичного стану території громади;

· забезпечення належного експлуатаційного утримання  території громади та об’єктів благоустрою;

· збільшення терміну придатності елементів благоустрою за рахунок виконання робіт із капітального ремонту та послуг із технічного обслуговування;

· залучення громадськості до здійснення заходів у сфері благоустрою;

· інформованість   населення   через   ЗМІ   про   здійснення   заходів   із благоустрою;

· поліпшення якості послуг та забезпечення належних умов відпочинку населення.

8. Організація та контроль за реалізацією Програми

Виконавцем завдань Програми є  КП «Таврійськдобробут»  та виконавчий комітет Таврійської сільської ради. Контроль за виконанням завдань Програми покладається на постійну комісію Таврійської сільської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики, житлово-комунального господарства та комунальної власності.
Секретар  ради                                                                                               О.В.Скубіна                    
.
